

*Государственное образовательное
учреждение начального профессионального
образования*



**Наш адрес:
г. Пермь, ул.
Чистопольская, 11
т.255-46-67
E-mail:
pl14.perm@mail.ru**

Немного истории



Профессиональное училище № 14 было основано в 1962 году согласно приказа главного управления профтехобразования при совете министров РСФСР № 83 от 2 апреля 1962 года. Тогда это было небольшое учебное заведение с контингентом 160 человек. В нем начали готовить рабочих четырех специальностей: токарей, электромонтеров по эксплуатации промышленного электрооборудования, электрогазосварщиков, слесарей по ремонту промышленного оборудования.

Был сделан первый выпуск молодых квалифицированных рабочих, 160 человек влились в рабочую семью базового предприятия. В 1977 году после принятия Закона СССР «О всеобщем среднем образовании» училище стало СПТУ. И в дальнейшем у нас училось более 800 человек.

За годы своего существования учебное заведение подготовило для народного хозяйства страны свыше 13 тысяч рабочих. Многие из них окончили училище с отличием, получили повышенные разряды. Некоторые решили учиться дальше, окончили техникумы и вузы, стали руководителями производств.

Первым директором училища был Семёнов Михаил Кузьмич. Он отдал этой нелёгкой работе 20 лет с 1963 по 1983 гг., затем руководил образовательным учреждением Прокопенко Иван Николаевич (с 1983 по 1987), Соколов Виктор Николаевич (с 1987 по 1991 гг.), Тихонов Виктор Александрович (с 1991 по 1992 гг.)



1 Сентября 1965 года



*С 1992 года лицеем
руководит
Лаптев
Юрий Николаевич,
Почетный работник
профтехобразования,
Заслуженный
учитель РФ*



Лаптев Юрий
Николаевич
Директор ПЛ-14



Влизько Нина
Павловна
Зам.директора
по УПР



Сивкова Светлана
Владимировна
Мастер п/о



Пичкалев Александр
Иванович
Преподаватель



Исакина Анна
Андреевна
Лауреат премии
Губернатора
Пермской области



Федотова
Лидия Алексеевна
Педагог-психолог



Загитова
Мария Валерьевна
Мастер п/о



Андреева Оксана
Валерьевна
Мастер п/о

**Особая гордость
лица – его
выпускники, которые
вернулись работать в
родные стены**



Загитов Юрий
Александрович
Мастер п/о



Пахарев Сергей
Владимирович
Мастер п/о



Иванова Александра
Сергеевна
Мастер п/о



Дорохова Марина
Геннадьевна
Мастер п/о



Елькина Надежда
Николаевна
Мастер п/о

- ***Лицей сегодня – многопрофильное учебное заведение, где ведется подготовка конкурентоспособных специалистов по профессиям:***

- **Автомеханик**



- **Сварщик**



- **Официант-бармен**



- **Регулировщик РЭАП**



- **Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования**



- **Секретарь-референт (бухгалтер)**



- **Токарь**



- **Оператор ЭВМ**



- **Коммерсант в торговле**



- **Повар-кондитер**



Лицей № 14 сегодня – это современное, образовательное учреждение, хорошо известное в Пермском крае. На сегодня лицей является экспериментальной площадкой для реализации проекта «Профилактика социально опасного положения среди учащихся учреждений начального профессионального образования Пермского края».

Качественные показатели деятельности лица – один из лучших среди всех учреждений НПО Пермского края: с 2005 по 2009 годы закончили лицей с золотой медалью 2 человека, с серебряной – 19 человек, с красным дипломом – 34 выпускника, повышенным разрядом – 557 человек, что составляет больше 1/3 числа выпускников.



*Для реализации способностей
всестороннего развития
личности каждого учащегося
в лицее создана эффективная
система воспитательной
работы.*

**Лицей
воспитал
спортсменов,
которые в
последние
годы
защищают
честь
России:**

Дылдин Максим

- *Бронзовый призер Олимпийских игр в Пекине*
- *Победитель Окружного первенства России*
- *Серебряный призер первенства Мира среди юниоров*



Логунова Екатерина

- *Серебряный призер чемпионата Европы по самбо*
- *Трехкратная чемпионка России*
- *Победитель Международного турнира в г.Ижевске*

*Продолжают
спортивную славу
выпускников
учащиеся
1-3 курсов:*

Козубей Александр – член юношеской сборной России по дзюдо

Басалгин Михаил – кандидат в мастера спорта, член сборной России по карате

Соромотин Никита
победитель первенства России
по легкой атлетике

Карасева Евгения –
победитель Спартакиады
Пермского края

Уточкин Евгений – победитель
первенства
России по легкой атлетике
(многоборье)

Петухов Андрей – победитель
первенства
России по легкой атлетике



Учащиеся лицея успешно участвуют в мероприятиях городского, краевого Всероссийского уровня.

В 2002 году на I Всероссийском фестивале учащихся начального профессионального образования в г. Анапа получили «Золотой ключ смены».





**В 2006 году выиграли
грант краевого
конкурса
социальной
направленности,
представив проект
«АКТИВ +»**



Большой вклад в общую копилку достижений вносит творческий коллектив учащихся лицея, реализующая программу РСМ «Арт-Профи-Форум»:

2007 год – I место в зональном конкурсе творческих работ

2008 год – I место в краевом конкурсе творческих программ «Моя профессия – рабочий»

2008 год – I место в краевом конкурсе фоторабот; I место в краевом конкурсе видеофильмов; II место в краевом конкурсе стихов о профессии



Мы уверены, что главное в стратегии лица – это умение прогнозировать потребности завтрашнего дня. А с таким техническим и кадровым потенциалом наш лицей имеет возможность дальнейшего развития и повышения эффективности образовательной деятельности.



А это значит, что у Профессионального лицея № 14 впереди большое будущее, обусловленное своевременно сформированной необходимой для развития учебно-воспитательной, производственной и материальной базой.

*Жизнь не стоит на месте, преподносит
новые задачи, требующие немедленного
решения.*

*Лицей развивается, берет новые высоты,
покоряет сложные вершины*



*И пока мы вместе –
учителя и ученики –
нам многое по плечу!*

